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Answers given at the end of the page. or click on check answer link

1.ஆண் க் ஒ  ைறவட் அச டன் ேசரக்்கப்பட்டால் Rs. 7500 க் ஆண் வட்  தம்  4%
 தப்ப , 2 ஆண் க க் க் ட ் வட் காண ம் .

a.  . 674
b.  . 612
c.  . 541
d.  . 471

Check Explanation

2.ஒ   ப் ட்ட ெதாைகயான  ட ்வட்  தத் ல்  . 6690 என 2 ஆண் க க்  ற ம் ,  .
10,035 என 3 ஆண் க க்  ற ம்  ைடக் ற எனில் , அச ைனக் காண்க.

a.  . 3546
b.  . 4460
c.  . 8452
d.  . 6524

Check Explanation

3.ஒ   ப் ட்டஅசலான   ப் ட்டவட்  தத் ல் 2 ஆண் களில்  . 7350 என ம், 3
ஆண் களில்  . 8575 என ம்  ைடக் ற . ஆகேவ, அச ைன ம் , வட்  தத் ைன ம்
காண்க.

a.  . 3500, 16 * ﴾1/3﴿%
b.  . 4200, 16 * ﴾2/3﴿%
c.  . 6100, 16 * ﴾1/3﴿%
d.  . 5400, 16 * ﴾2/3﴿%

Check Explanation

4.ஆண் க் ஒ  ைறவட் அச டன் ேசரக்்கப்பட்டால் Rs. 8000 க் ஆண் வட்  தம்  15%
 தப்ப , 2 ஆண் கள் 4 மாதங்க க் க் ட ் வட் காண்க.

a.  . 3109
b.  . 4512
c.  . 6541
d.  . 2486

Check Explanation

5.அைரஆண் க் ஒ  ைறவட் அச டன் ேசரக்்கப்பட்டால்  . 1000 க் ஆண் வட்  தம்
10%  தப்ப , 18 மாதங்க க் க் ட ் வட் காண்க.

a.  . 167.36
b.  . 852.45
c.  . 250.75
d.  . 157.63

Check Explanation

Answers

 1.  . 612

 2.  . 4460

 3.  . 5400, 16 * ﴾2/3﴿%

 4.  . 3109

 5.  . 157.63
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